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xxxxxxx, xx de xxxxxxx de 202x.


Ilmo Sr (a)

Gerente do Banco do Brasil
Agência (nome ou múmero da agência/cidade)

Com os cordiais cumprimentos, comunico que (nome do (a) bolsista), portador (a) do CPF: xxxxxxxx e RG: xxxxxxx pleiteia bolsa de fomento tecnológico e de extensão junto ao Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq, CNPJ: 33.654.831/0001-36.
A modalidade da bolsa a ser indicada será Iniciação Tecnológica e Industrial (ITI-x), para o desenvolvimento de projeto de pesquisa junto ao Projeto Workshop Aficionados em Software e Hardware (WASH), conforme Documento de Referência constante na Portaria nº 178/2018/SEI-CTI, de 12 de novembro de 2018, e a xxxxxxxxx (nome instituição), conforme Portaria nº (número portaria de adesão).
As mensalidades das bolsas serão pagas com recursos provenientes do Tesouro Nacional, não se caracterizando vínculo empregatício e não cabendo, portanto, recolhimento de contribuições previdenciárias. Informamos que o valor da bolsa é de R$ xxxx (valor por extenso).
Diante do exposto, solicito os bons préstimos no sentindo de providenciar a abertura de conta corrente nesta agência bancária.
Desde já, agradeço e por ser verdade, firmo a presente para os efeitos legais pertinentes.
Atenciosamente,




VICTOR PELLEGRINI MAMMANA

Coordenador do Programa WASH perante o CNPq
Portaria nº 178/2018/SEI-CTI, de 12 de novembro de 2018
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Nosso site: wash.net.br  - email: coordenacao@wash.net.br
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